

你是爱, 你是暖, 你是希望,
你是人间四月天

快乐消费走进迪卡侬

探“骑”新大陆 挑战金陵单车王



迪卡侬内景

第68届巴黎-尼斯自行车公开赛(环法自行车赛)刚刚完美谢幕,环法总冠军孔塔多成为炙手可热的新科冠军,大有盖过“环法车赛皇帝”——阿姆斯特朗的势头。

乘着环法自行车大赛的东风,在中国,自行车运动也跟着热火了一把,成为全民健身的新标杆,俨然成为时尚和健美的“新潮”代名词。今年5月,第15届百城自行车赛行将隆重上演,与此同时,迪卡侬雨花也将举行一场自行车骑行挑战大赛,该赛事目前正在火热报名中。

比:趣味赛道秀骑术

迪卡侬雨花近日将举行自行车挑战赛,一经披露,便在“西祠胡同”引起高度关注,网络跟帖不断。

记者前往迪卡侬雨花店采访时发现,迪卡侬商店广场上的趣味自行车赛赛道业已布置完毕,工作人员正在进行最后的赛道测试工作。David说,本次趣味自行车赛将设立“绕障碍物”、“过独木桥”、“单手

取物”等多项高难度考验项目,用时最短者获胜,届时可获得由迪卡侬提供的神秘大奖一份,每天将产生2名一等奖,奖品丰厚。本次活动参与即可获得小礼品,比赛所用自行车和头盔都将由迪卡侬免费提供。

看:炫酷 BMX 表演

据悉,BMX(即特技单车),人们大多只能从电视或网络视频上看到这些极限表演,因此能够亲临现场观看表演将是不小的诱惑,届时不仅可以大饱眼福,更有机会挑战专业车手,争锋冠军。

迪卡侬趣味自行车赛期间,专业BMX选手将受邀进行炫酷特技单车表演。另外 Davide 向记者透露了一个好消息,活动期间,迪卡侬还推出“以旧换新”活动,带上你的旧自行车,就能折扣“换”得迪卡侬新车一辆。怎么样?绝对划算,还等什么,赶快来报名吧!活动内容详询:025-52401018。(迪卡侬对上述活动拥有最终解释权)

小黄金周活动劲爆播报 淘宝苏宁银河

苏宁银河即将迎来5周年生日,作为店庆总动员的先锋,苏宁银河在小长假期间特别推出了春夏装“满198送200”活动,其中最引人瞩目的当属依恋集团旗下品牌系列、凌致集团旗下品牌的全城独家支持,依恋、小熊、ROEM、SCAT、SCOFIELD 男女装等品牌,全面加入主活动阵营。

依恋“系”满198送200 全城仅此一家

4月2日到4月7日期间,苏宁银河推出春夏装满198送200的大力度让利活动,VIP会员更可以获得每500元加赠50元店庆礼券的超值回报。

作为苏宁银河百货的铁杆合作伙伴,依恋集团和凌致集团特别在此期间,与苏宁银河百货联合推出的全城独家大力度活动,包括依恋集团旗下的依恋、TW 小熊、SCAT、SCOFIELD 男女装、ROEM5 大品牌在4月1日至5日期间,全面参加满198送200电子券,并且全额收券。而凌致集团旗下的 ONLY、MODA、JACKJONES 三大品牌在4月2日至5日推出满300减100的劲爆活动。此外,活动期间,针对女性对化妆品的防晒、护肤需求,化妆品专区专柜推出了满100元送13~16元的让利活动。

预充值赠大礼 5周年店庆总动员

4月份是苏宁银河的店庆

月,作为店庆回馈的第一波,在4月7日之前,参加苏宁银河店庆充值活动,即可获得超级大礼:充值100元,可得100元储值卡,额外加送品牌相机包;充值500元,可得500元储值卡,额外加送护眼台灯一只;充值1000元,可得1000元储值卡,加送时尚家居三件套锅具一套等,储值卡可以等同现金使用。

据悉,苏宁银河将在店庆期间为会员专设多档专享活动,现在贵宾卡正在优惠申办中,如果你有南京百货同行的贵宾卡或者银行信用卡,就可以前来申办苏宁银河白金卡。



DECATHLON
迪卡侬
运动专业超市
SPORTS MEGASTORE

探“骑”新大陆

Explore New Territories

自行车运动推广活动 CYCLE PROMOTION
2010.3.31-2010.4.11

推荐车款

499.00元

b'twin
城市自行车
CITY BIKES
(ELOPS)

549.00元

b'twin
16" 儿童自行车
16-INCH CHILDREN'S BIKES
(SUPER T/ LYLOU)

迪卡侬自行车以旧换新活动开始啦!

无论你的车型系列,新旧程度,只要你的自行车是非迪卡侬自行车品牌**b'Twin**、**Rockrider**,就可以参加以旧换新活动。

活动细则:

以旧换新活动不考虑自行车的新旧程度,根据你想要换购新车的价格来折算,具体折价方法:

换购1000元以下的新自行车	折价 50 元
换购1000元—2000元的新自行车	折价 100 元
换购2000元—3000元的新自行车	折价 300 元
换购3000元—4000元的新自行车	折价 400 元
换购4000元以上的新自行车	折价 600 元

折扣车款不参与本次以旧换新活动。迪卡侬会将更换的旧车予以统一保存,集体处理,迪卡侬绝不会再次售给第三方。
本次活动仅限于迪卡侬雨花店,活动最终解释权归迪卡侬所有。